
 
2024-2025 MR-vergadering 
 
Datum: 5-11-2024​  
Locatie: Teamkamer Sint Jan​  
Aanvang: 17:00 
Aanwezig: Meriel, Sebastiaan, Jan, Cees, Alex, Alyssa, Daisy en Maaike 
Notulist: Maaike 

Eerste deel vergadering 
 Onderwerp Doel  
1. Opening en vaststelling van de 

agenda 
 Punt 6 en 8 zijn extra toegevoegd door directie. Agenda kwam dag van te voren, excuses 

aangeboden door Jan. De afspraak is dat dit twee weken van de voren moet worden gestuurd i.v.m. 
voorbereiden door MR-leden​
Website punten die moesten worden aangepast ( aangeleverd door Cees) zijn aangepast door 
Alyssa.  

2. Verslag van de vergadering van  Vaststellen Reeds goedgekeurd via mail.  
3. Actiepuntenlijst Nalopen  

4. Ingekomen stukken​
- Notulen SR​
- Notulen GMR 
 

Ter bespreking Er blijkt toch een notulen vanuit de SR te zijn, maar deze zijn niet gedeeld voorafgaand aan de 
vergadering. De SR notulen zullen worden doorgezet naar de volgende vergadering van 14 januari. 
Er zijn geen nieuwe notulen vanuit de GMR. Meriel geeft de tip aan Alyssa om hier actief naar te 
vragen bij de GMR.  

5. Mededelingen​
- Directie 

●​ Overlijden Jurgen Holtz 
●​ Samenwerking Breedzand 
●​ Vandalisme 

 

Bespreken Directie:  
●​ Overlijden Jurgen Holtz (ouder Dyon groep 7) 

Dyon is op school, vindt hier zijn afleiding. Grote groep collega´s zijn bij de familie gaan condoleren. 
Nu vooral aandacht in groep 7  voor het overlijden. Aan de voorkant hebben we als school veel 
gedaan, dit in overleg met Agneta. Nu staat vooral de nazorg op het programma voor de 
groep/Dyon.  
 

●​ Samenwerking Breedzand 
Op dit moment zitten we als Sint Jan in een onderzoekende fase m.b.t. een intensieve 
samenwerking met Zandhorst. Inmiddels hebben er gesprekken tussen  besturen en directies van 
Sint Jan en de Zandhorst hierover. Er wordt onderzocht of we één samenwerkingsschool kunnen 
worden. Op dit moment worden er koffiemomenten tussen beiden teams gepland om elkaar op een 
informele manier te leren kennen. Ook wordt er gekeken naar eventuele raakvlakken en verschillen 



tussen beiden scholen. Voor beiden scholen is het worden van een samenwerkingsschool geen 
must, maar voor het dorp zou één school wenselijk zijn.  
Voorop staat in dit onderzoek: worden de kinderen én het onderwijs béter van een 
samenwerkingsschool? 
​
Motto: ´we doen het hier op de Sint Jan goed en willen onderzoeken of we het mooier en beter 
kunnen maken´. ​
 

●​ Vandalisme 
Afgelopen anderhalve week is het flink raak geweest op ons schoolplein. Ons is ter ore gekomen dat 
er een grote groep jongeren bij Meetpoint weggestuurd en rotzooi heeft getrapt op het plein.Het is 
een gemengde grote groep in allerlei leeftijden wat hier samenkomt komt, zowel ´s avonds als 
tijdens de BSO tijd. Er is brand gesticht (inbranden), afscheidscadeau groep 8 opgeblazen en we 
vinden veel afval zoals: lachgas, hasj en vapes. BOA en politie zijn op de hoogte gesteld, hopelijk 
meer souvellance.​
 

●​ Honden grasveld 
Onderzoek samen met de gemeente over de honden overlast. Er heeft onlangs een bijtincident bij 
de BSO geweest (op het grasveld). Gemeente HK heeft geen duidelijk berichtgeving over een 
verordening hondenverbod.  Sint Jan trekt op met BSO en ZH om dit te onderzoeken.  
Het is onduidelijk om hoeveel honden het gaat.  

6. Cursus aanbod MR  https://voo.nl/cursussen  

Alyssa heeft de link toegevoegd met allerlei soorten opleidingen.  
Meriel geeft aan dat ze eerder ook een opleiding gevolgd en dit heeft haar veel inzichten gegeven.  

7.  Begroting  -​ Begrotingsoverzicht (1e concept) staat in de drive 
Waar staan we er nu voor? 
Op dit moment zijn we een financieel gezonde school.  Voor dit schooljaar hebben we gekozen voor  
een ingecalculeerd ‘financieel risico’, door met 10 groepen te draaien in plaats van 9.  
We hebben nu gekozen voor 10 groepen. Dit kunnen we niet structureel doorzetten, want dan komen 
 we structureel geld te kort. De subsidie is geschenk waar we mooie dingen kunnen doen voor ons 
onderwijs  en risico kunnen afdichten.  
 

8.  Activiteitenplan Subsidie  -​ Ingediende plan + begroting staat in de drive.  
Enorme waslijst van de plannen die we hebben gemaakt voor de gekregen begroting. Belangrijk 
om te realiseren is dat het geld dat we ontvangen ook moeten opmaken. Wanneer je het niet  

https://voo.nl/cursussen


opmaakt, moet je het terugbetalen.  
Plannen die zijn gemaakt moeten worden toegekend aan basisvaardigheden (rekenen, taal en 
burgerschap).  ​
 

 Tweede deel vergadering –  
zonder directie 

  

9 Inclusief onderwijs  Bijpraten  Informatie van Mathijs staat in de map.   
10  Bespreken in bijlagen 

Rondvraag: 
Afscheideten Anja. Jan spreekt Anja aan of ze nog een afscheidsetentje.  

11    
12    
13    
14  Bespreken  
15    

    

    

    

    

 Communicatie richting ouders 
(jaarevaluatie) 

  

 
Actielijst 
 
Onderwerpen Wie 
Agenda twee weken voor de vergadering mailen aan Alyssa ter publicatie  
SR notulen naar volgende vergadering van 14 januari Jan 
Notulen delen binnen team op website plaatsen Maaike en Alyssa 
  



  
  

 


